

Японская компания Osaka Titanium завершила третью фазу проекта по увеличению производства титановой губки на 3 тыс. т до 40 тыс. т в год.

Первая фаза проекта окончилась в октябре 2008 г. и тогда мощности выросли на 8 тыс. т. Вторую фазу планировалось реализовать в 2009 г., однако, из-за мирового экономического кризиса она была заморожена. Ее рестарт был проведен в августе 2010 г. и она завершилась в феврале 2011 г. В результате мощности были увеличены еще на 6 тыс. т.

Сразу же началась третья фаза, окончившаяся в декабре текущего года.